УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЕМ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ БЕЛОРЕЧЕНСКИЙ РАЙОН МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

## «ЦЕНТР РАЗВИТИЯ «RNHABOSAGO

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ БЕЛОРЕЧЕНСКИЙ РАЙОН 352630, Россия, Краснодарский край г. Белореченск, ул. Красная, 66 ОГРН 107230300142 ИНН 2303026107 E-mail:bel\_cro@mail.ru. тел. 8(86155)22595

Bx. № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_ от \_\_\_\_ ОБ. ДОДЬ ОБ. ДОДЬ

## РЕЦЕНЗИЯ

на методическую разработку «Сборник методических материалов «В мире детских прогнозов»» для детей старшего дошкольного возраста воспитателя Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детского сада №12 посёлка Заречного муниципального образования Белореченский район (МАДОУ ДС 12)

Негуляевой Ксении Сергеевны

Представленная на рецензирование методическая разработка представляет собой сборник методического материала для детей старшего дошкольного возраста и направлена на развитие личностных качеств ребёнка, активной жизненной позицией, стремящегося творчески подходить к решению различных жизненных ситуаций, имеющего своё мнение и умеющего отстаивать его. Данное методическое пособие предназначено для работы с детьми на одном из объектов экологической тропы - площадке «Метеостанция». Пособие поможет педагогу легко и интересно ввести детей в мир метеорологии, помочь им понять основные понятия и принципы работы метеостанции.

Новизна методической разработки заключается в том, организация деятельности вокруг метеостанции развивает исследовательские умения у детей, такие как, способность выявлять проблемы, наблюдать, проводить эксперименты и анализировать результаты.

Автор обращает внимание на проблему формирования элементарных представлений о природе, познавательных интересов и исследовательских действий детей старшего дошкольного возраста. С созданием метеостанции у воспитанников детского сада появилась возможность уйти от стереотипов в наблюдении на прогулках и погрузиться в мир исследований и открытий. Они получают естественнонаучные знания не по картинкам и рассказам, а в процессе практического общения с объектами неживой природы посредством приборов и специальных приспособлений. Работа на метеостанции выступает как самостоятельная деятельность и интегрируется со всеми образовательными областями.

В методической разработке автором представлены дидактические игры, сценарии образовательных событий, экскурсии с беседой по экологическому воспитанию детей посредством использования в работе оборудования метеостанции ДОУ, а также разработаны мотивационные ситуации к деятельности с целью развития любознательности дошкольников.

Методическая разработка составлена педагогически грамотно, отвечает современным требованиям, предъявляемым к оформлению. Сборник поможет и педагогам в организации познавательно-исследовательской деятельности с дошкольниками не только на метеоплощадке, но и в процессе прогулок, наблюдений в разное время года. Практика показала неподдельную заинтересованность детей данным видом деятельности, развитие их любознательности и инициативности.

Территориальная методическая служба рекомендует методическую разработку «Сборник методического материала «В мире детских прогнозиков»» по экологическому воспитанию детей старшего дошкольного возраста к использованию в дошкольных организациях муниципального образования Белореченский район.

Руководитель МКУ ЦРО

Ведущий специалист МКУ ЦРО

Н.Н.Сидорова

Л.А. Булгакова